

开局平淡 重磅影片或为暑期档带来转机



新华社图片



电影市场逐步复苏

动因素。

根据中金公司研报,后疫情时代重磅影片大多在重要档期集中上映,聚焦效应明显,淡季票房表现则平淡。

受益于电影市场的逐步复苏,部分行业龙头公司今年以来业绩得到大幅改善。万达电影预计上半年归母净利润为6.2亿元~6.8亿元,上年同期则亏损15.67亿元。光线传媒上半年预盈

4.5亿元~5.3亿元,比上年同期增长2088%~2477%。

万达电影在内容和渠道两大板块取得双丰收。公司称,2021年上半年,子公司万达影视传媒有限公司主投主控的电影《唐人街探案3》于春节档上映,国内累计实现总票房45.2亿元。公司实现票房35.3亿元,观影人次9125万。公司旗下影院(含特许经营加盟)1~6月累计市场占有率为15%,

提升较为明显。

部分公司亏损收窄。金逸影视预计上半年亏损6500万元~7600万元,上年同期亏损3.14亿元。ST北文预计上半年亏损3650万元~5150万元,上年同期亏损6429.83万元。值得注意的是,受电影项目收入确认周期影响,ST北文主要参与出品的电影《你好,李焕英》尚未计入上半年业绩,该片票房达54.14亿元。



定档影片减少

作日票房在3000万元~4000万元之间,整体看难言乐观。6月1日至7月14日晚,全国电影票房为31.4亿元,而2017~2019年同期的数据分别为55.49亿元、68.93亿元、66.63亿元。从往年的情况看,进口片数量不少,但今年未有相关进口片的身影。

电影市场低迷之际,定档影片数量明显减少。据猫眼专业版数据,今年

暑期档有72部新片上映,定档影片数量较2019年暑期档减少37部。值得注意的是,多部影片直到上映前夕才宣布定档。考虑到宣发周期缩短的特殊因素,预计暑期档实际上映影片数量或高于当前定档数量。

有的影片选择退出。《刀背藏身》近期取消了原定于7月19日的公映安排。而原定于7月底上映的《怒

火·重案》和《狙击手》近期有传闻拟改档。

国内某头部电影公司相关负责人李斌(化名)告诉中国证券报记者,目前国内电影市场尚未完全恢复,仍不时受到疫情扰动,导致部分片方没有下定决心定档。北京某券商传媒分析师亦指出,由于没有连续的优质影片提供,很难维持观影情绪。



亟需大片提振票房

超过7万人次的群众演员参演,超大规模的服装道具军事装备准备,以及超百公里的战役战术设计。据悉,《长津湖》创下了国产电影的投资纪录,该片分上下两部,其中上部将在暑期档上映,市场高度看好其票房表现。

多家A股公司在暑期档均有作品上映。万达电影披露,青春题材电影

《2哥来了怎么办》定档于7月16日上映;公司与郑渊洁合作的真人动画电影《罐头小人》定档于8月13日上映。巧合的是,光线传媒出品的《五个扑水的少年》和华谊兄弟出品的《盛夏未来》均选择在8月13日公映。

有的公司选择伺机而动。ST北文打造的《封神三部曲》原定于今年暑

期档上映,不过目前尚未明确上映时间。公司相关人士称内部仍在商讨中。

李斌坦言,不应对暑期档过分悲观,电影市场弹性大,2019年暑期档《哪吒之魔童降世》创下50亿元票房便是例证。目前,市场亟需大片上映提振观影情绪,一旦引爆将带来不可估量的票房成绩。

新希望:党建融入生产经营 趟出高质量发展之路

司全部建立党组织,在养殖基地、生产车间、营销团队、内设部门等业务单元建立党小组,推动党组织全面、有效覆盖。

“新希望充分发挥党组织的核心引领作用、先锋模范作用,推动企业进一步发展。”沈军表示。2020年,党委带领全体党员组织开展了十项重点工作,包括抓疫情防控、抓组织建设、抓社会公益等。

目前,新希望共建有86个基层党支部,党员5820人。2020年,党员E家—蓉城先锋学时达标率100%,公司各基层党组织开展多种形式的红色主题活动80余次。

砥砺勇往前行

守正不忘初心,砥砺勇往前行。成为可信赖的力量,是新希望的初心。

2020年针对突发的新冠肺炎疫情,新希望在行业内率先快速做出防控应对措施,迅速复产,保障肉食品供应。公司2020年出栏生猪829.25万头,供应禽肉185.73万吨,猪肉20.77万吨,各类深加工肉制品和预制菜21.68万吨。

此外,新希望通过四川省绿领公益慈善基金会捐赠现金1000万元,参与组建“三农防疫救助及医护关爱专项基金”,用于三农新冠肺炎疫情防控及困难群体救助。捐赠10吨方便米饭、小火腿、火腿肠等食品物资,专项支援火神山、雷神山医院施工人员。

今年1月,河南南宫出现首例新冠肺炎疫情报告,新希望旗下河北千喜鹤公司向南宫市抗疫指挥部捐赠了1000件火腿肠、2000件牛奶运抵南宫。面对疫情期间道路封闭、小区封锁、市民购物不便的困难,河北千喜鹤公司组建了140余人的党员突击队,保障16小时以上的运营生产,同时组建了20余个五百人惠民微信群,在保证防疫安全的前提下,用小包装



新希望养殖场

公司供图

直供小区,每日供保猪肉产品1.6万多斤。

根植于大地的新希望,一直践行回报社会的责任理念。2020年,新希望投入资金13.4亿元,用于发展产业扶贫项目10个,帮助增收脱贫8.36万人。自2017年起,公司累计三年发展扶贫项目106个,分布在四川、贵州、云南、甘肃、重庆等15个省(直辖市),累计帮扶增收人数10万人以上。

与社会责任融合是新希望“融合式”党建模式的一部分。“坚持党建与生产经营有机融合、与人才队伍建设有机融合、与企业文化建设有机融合、与企业品牌建设有机融合、与群团活动有机融合、与社会责任有机融合、与基层治理有机融合,形成了新希望‘融合式’党建模式,驱动企业跨越式发展。”沈军表示。

助力乡村振兴

服务国家战略,助力乡村振兴。

新希望积极融入国家“十四五”规划,在服务国家战略中找准定位、加速发展。围绕助力乡村振兴战略,新希望将在未来五年重点实施“五五工程”,包括实施乡村振兴工程与乡村就地就近就业工程,积极带动大学生、农民等从业者就业;实施乡村绿领培训工程,五年再公益培训5万绿领新农人,助力乡村人才培养;实施乡村小微帮扶工程和乡村样板示范工程,五年建设5个乡村振兴示范基地,打造数字化乡村振兴样板。

新希望将积极发挥龙头企业在科技创新、金融支持、技术培训、市场对接等方面的优势,为建设现代化的乡村培养一批紧缺型人才,并积极参与和带动农村一二三产业融合发展。

沈军表示:“新希望广大干部员工将在爱党爱国、创新创业中继续奋力拼搏,推动公司新发展,创造新业绩,积极回报社会。”

调控持续从严 楼市显现降温迹象

● 本报记者 王舒嫄

国家统计局15日公布的70个大中城市商品住宅销售价格变动情况显示,6月份,70个大中城市商品住宅销售价格涨幅整体呈现稳中有落的态势。二手房房价环比上涨的城市数量连续三个月下降。专家表示,房地产调控持续,预计未来几个月房价涨幅将继续收窄。

调控从严

国家统计局数据显示,6月份,各线城市商品住宅销售价格环比涨幅保持稳定。一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅与上月相同。二手住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅比上月微扩0.1个百分点。二、三线城市新建商品住宅销售价格环比分别上涨0.5%和0.3%,涨幅比上月均回落0.1个百分点;二手住宅销售价格环比分别上涨0.4%和0.2%,涨幅均与上月相同。同比来看,各线城市商品住宅销售价格同比涨幅稳中趋落。

广东省住房政策研究中心首席研究员李宇嘉表示,调控从严,资金面收紧,加上各地再次启动新房限价,开发商打折促销等,促成6月份房价涨幅收窄,“房价涨幅回落趋势会持续,去年上涨太快的城市,房价或下跌。”

热点城市分化较明显,北京、上海二手房价格环比涨幅再次领跑,广州二手房价格涨幅明显放缓,深圳二手房市场持续降温,价格环比涨幅连续2个月下调,环比涨幅由5月的下降0.1%扩大至下降0.2%。

中原地产首席分析师张大伟表示,北京西城区与海淀区学区房、二手房热度拉动是北京此次领跑全国的主要原因。随着学区房政策收紧,下半年价

格将趋于平稳。整体看,全国超过20个城市发布了针对二手房中介行为规范等方面政策,一二线热点城市二手房价格有望平稳。

“从开发商买地的角度看,出现了明显的负增长情况。”野村中国首席经济学家陆挺表示,“从这个领先指标看,判断今年下半年,尤其今年第四季度到明年上半年房地产行业将下行。”

增速回落

销售成交方面,国家统计局数据显示,1~6月,商品房销售面积88635万平方米,同比增长27.7%。商品房销售额92931亿元,增长38.9%。机构监测数据显示,商品房销售额及销售面积均为历史同期最高水平。

“去年全年商品房销售创年历史记录,今年上半年仍能创半年度新高。”李宇嘉说,“新房销售累计增速自今年2月以来连续4个月下降,增速高位回落趋势明显。6月销售面积增速收窄至7.5%。考虑到低基数效应逐渐消失,预计下半年商品房销售增速会继续回落。”

中指研究院指数事业部高级分析师马琛表示,房地产市场调控趋紧,金融监管力度持续加大,多地上调房贷利率,强化二手房市场监管,部分热度较高城市仍有政策加码的可能。随着调控政策的进一步显效,购房者置业情绪可能继续回落,全国商品房销售规模增速将继续放缓。

从供应端看,马琛表示,供应端持续改善或进一步支撑市场销售规模保持高位。重点城市首批集中出让地块已全部完成竞拍,重点城市土地供应端仍有改善空间,企业推盘积极性仍较高。

生猪养殖企业积极应对下行压力

● 本报记者 潘宇静

截至7月15日记者发稿时,9家生猪养殖企业发布了半年报业绩预告,均预计净利润同比下滑。业内人士指出,猪价三季度有望季节性反弹,但仍处于周期性下行阶段。

以量补价

牧原股份预计上半年实现归母净利润94亿元~102亿元,同比下降5.4%~12.8%;天康生物预计归母净利润为2.2亿元~2.6亿元,同比下降68.8%~73.6%;唐人神预计归母净利润为1.7亿元~2.3亿元,同比下降46.7%~60.6%;金新农预计归母净利润为0.3亿元~0.4亿元,同比下降78.4%~83.8%。

5家企业预计亏损。其中,正邦科技预计亏损12亿元~14.5亿元,天邦股份预计亏损5.5亿元~6.5亿元,正虹科技预计亏损0.9亿元~1亿元,罗牛山预计亏损0.28亿元~0.35亿元。上年同期上述企业均实现盈利。

16家生猪养殖企业公布了2021年6月销售情况。据博亚和讯统计,上半年16家上市企业生猪出栏量达到4280.27万头。16家上市企业上半年生猪出栏量占全国比重约13.12%,较去年提高约5个百分点。博亚和讯分析师称,猪价大幅下跌,企业以量补价实现销售收入同比增长。

降本增效

今年以来,生猪价格持续走低。据农业农村部数据,截至6月底,全国平均生猪价格从1月初的75元/公斤的高位降至7月初的57元/公斤,价格下滑近25%。不论是外购仔猪还是自繁自养户,6月以来养殖利润均已录得亏损。中金公司建议,关注头部养殖企业的企业高成长属性。而受益于生猪养殖补栏,动物疫苗及饲料销售改善趋势较为确定。